
В Томской области возбуждено четвертое уголовное дело в отношении бывших руководителей ОАО «Сибирский химический комбинат», обвиняемых в коммерческом подкупе

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Томской области на основании материалов УФСБ России по Томской области возбуждено четвертое уголовное дело в отношении бывших топ-менеджеров ОАО «Сибирский химический комбинат» (ОАО «СХК»), обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.4 ст.204 УК РФ (коммерческий подкуп, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

Установлено, что в мае 2012 года бывший заместитель генерального директора ОАО «СХК» получил от представителя московской коммерческой фирмы ООО «СервисАтомТранс» в качестве коммерческого подкупа денежные средства в сумме 7 миллионов 300 тысяч рублей за обеспечение содействия коммерческим интересам данного предприятия при поставке угля для нужд ОАО «СХК». Полученные деньги он в последующем разделил в равных долях между собой, генеральным директором ОАО «СХК» и его заместителем по экономике и финансам.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/718588>

